



При обрушении строящегося торгово-развлекательного центра двое человек погибли, один получил травмы и был доставлен в больницу

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту обрушения строящегося здания торгово-развлекательного центра по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

Следствием установлено, что сегодня около 8:00 по Московскому времени при заливке бетона второго яруса обрушилось перекрытие, в результате чего двое рабочих (уроженцев Китая) погибли, один получил травмы различной степени тяжести и был доставлен в больницу. Точное число пострадавших устанавливается.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, проводится осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы. Изымается строительная документация фирмы застройщика, а также документы регламентирующие правила охраны труда. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление причины произошедшего.

21 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509633>